
CORRECTION 

Exercice 12 :  

1. Construis un triangle NOI rectangle en O tel que NO = 3 cm et OI = 4 cm 

2. Complète la figure avec la construction du point R de sorte que NOIR soit un 

rectangle. 

 

CORRECTION EXERCICE 12 :  

1.  
2. Comme un rectangle a ses côtés opposés de même longueur, NR = 4 cm et IR = 3 cm. 

Je choisis donc de tracer le point R en utilisant le compas (avec les deux longueurs) 

 

Remarque : Vous avez eu raison si vous avez placé le point R en traçant une droite 

perpendiculaire et en prenant la bonne longueur sur la perpendiculaire.  

 

 

Exercice 13 :  

Construire le rectangle GRIS tel que GR = 9 cm et GI = 12 cm. 

 

CORRECTION EXERCICE 13 : 

 

ATTENTION : GI = 12 cm est la diagonale entière. Comme les 

diagonales se coupent en leur milieu, chaque longueur de de 

demi-diagonale est codée, soit 6 cm. 


